# "这手术效果已达到了整形外科的水平"

男子被两根1.5米长钢筋刺穿头部,经手术目前已痊愈出院 "不仅挽救患者的生命,也让患者有尊严、高质量地生存"







近日,一名男性患者从中牟县中医院平安出院,医生表示他恢复良好,可以 回家休养了。今年4月,中牟县中医院接到县120指挥中心的指派,前往某工 地救治一名被钢筋刺穿头面的患者。接到指令后,中医院的急诊医务人员迅速 就位,急速驶向事发地……中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王伟玲 蔡钧智 文/图

#### 两根长约1.5米钢筋刺穿患者头部

出诊医师赵永凯到达现场 后倒吸了一口凉气,患者的伤 情让人触目惊心。只见患者被 两根长约1.5米、直径1.5cm粗 的螺纹钢筋从右耳刺入,在皮 下潜行13cm后,从右颧弓穿 出,鲜血不停地从伤口流出,患 者全身有大片血迹。

赵永凯心里清楚,时间就 是生命。他立即给病人压迫止 血,并指挥医护人员将其抬上 救护车。"建立静脉通道、快速 补液、心电监护、监测生命体 征……"赵永凯果断下达医 嘱,同时给医院的急诊科主任 尚潘栓汇报病情。了解情况 后,尚潘栓立即将患者情况向 院领导做了汇报,院长申俊岭 迅速安排相关科室,并启动院 内急会诊,为病人开通绿色救 治通道,同时来到急诊科等待 急救车返院。

随着急救车的响笛声越来 越近,早已等候在急诊科的院 领导、外三科主任伍豪等医护 人员加快了忙碌的脚步。

病人安全到达手术室后创 面仍出血不止,伍豪深知需尽 快去除钢筋找到出血点并予以 结扎,否则病人就会因出血过 多而休克。"患者因头部插入钢 筋,无法进行颅脑CT检查,也 就无法了解钢筋的走向及与血 管、颅骨、脑组织的关系,如果 贸然取钢筋,恐伤及大血管及 脑组织。"伍豪说。

# 患者手术成功已痊愈出院

经过仔细查看钢筋的走向 及潜行深度,医护人员判断钢 筋应该没有进入颅内,为患者 做局麻后,顺着钢筋走向做一 纵行切口,并顺利将钢筋取 出。随后,外一科主任徐宏 建、外二科主任古永明、外三 科朱毅阳、王平、蔡钧智也相继 赶到手术室。手术台上,大家 齐心协力进行手术,经过一个

多小时的努力,所有离断组织 都被尽可能地恢复到正常的解 剖位置。

手术结束后,为安全起见, 患者被送至重症监护室治疗, 两天后转到外三科继续接受精 心地治疗和护理。

"术前担心的切口感染、坏 死,耳软骨液化等情况都没有 发生。"伍豪说,手术后,患者右 耳、面部的切口愈合良好,功能 与外观都得到保全。

查房时,有病人称赞道: "伍主任,这手术效果已经达到 了整形外科的水平。"伍豪谦虚 地一笑:"手术不仅仅是要挽救 患者的生命,也要让患者有尊 严、高质量地生存,这是患者的 期望,也是我们医生的职责所 在。"目前,患者已痊愈出院。

# 中牟县司法局 举行"万人大巡防 合力保平安"启动仪式

为进一步深化平安中牟建 设,大力提升人民群众安全感和 满意度,6月8日上午,县司法局 举行"万人大巡防、合力保平安" 启动仪式。副县长余剑锋应邀参 加此次启动仪式。参加此次仪式 的还有县司法局全体干警,仪式 由局长、党组书记李绍然主持。

仪式上,县司法局副局长 王贞宣读了《关于印发〈中牟县 司法局"万人大巡防 合力保平 安"活动工作方案〉的通知》,副 县长余剑锋作了重要讲话,强调 公众安全感指数和政法机关执 法满意度是衡量工作的硬标准、

硬尺子,县司法局要以此活动为 契机,提升工作实效、增强团队 意识,使公众安全感指数和政法 机关执法满意度得到有效提升。 最后,李绍然局长对此项活动提 出了三点要求,一是要立足岗位, 紧跟目标,奋力向前,实现时间过 半、任务过半;二是依托网格,积 极下沉,主动融入,深入开展法律 "六进",提高对司法行政工作的 满意度,提升人民群众安全感;三 是活动责任科室要狠抓落实、协 作配合,积极上报活动信息及工 作进程,确保活动落到实效。

中牟时报 李淑娟 通讯员 孙康

## 拾金不昧心灵美 品德高尚好党员

6月7日12点左右,中牟县 信访局传达室收到了一份水果 篮。送果篮的是广惠街街道办 事处刘申庄包村干部蔡金伟,这 到底是怎么回事呢?

原来,6月7日上午7点多, 县信访局办信科的工作人员赵 丽丽驱车送女儿上幼儿园。准 备出发时,她和女儿发现前挡风 玻璃的角落处,竟放着一个钱 包。女儿提议说:"妈妈,钱包的 东西不能动,咱把钱包交给幼儿 园的老师吧。"赵丽丽欣慰地说: "宝贝女儿真棒,妈妈想尽快找 到丢钱包的人。咱先发朋友圈 试试,然后交给警察叔叔,好 吗?"乖巧的女儿点点头,表示同 意。细心的赵丽丽查看钱包时 发现,里面不仅有银行卡等其他 充值卡,还有200元现金以及一 张"蔡金伟"的身份证。赵丽丽 赶紧通过手机发布朋友圈,通过 扩散消息寻找失主。

上午9点多,失主蔡金伟急 匆匆地来到中牟县信访局办信 科,见到赵丽丽后激动地说:"真 是太谢谢你了! 要不是你,我这 钱包就丢啦,我请你吃顿饭吧。' 赵丽丽赶紧递上钱包,并笑着 说:"你太客气啦,换个人照样会 这样做。"为表谢意,失主取走失 而复得的钱包后,又送来一篮水 果,却被赵丽丽再次婉言谢绝。 赵丽丽反复说:"我是一名共产 党员。目前,县信访局正在开展 设岗定责,这事儿换成局里的任 何一名同志都会这样做的。'

随后,失主蔡金伟为表示感 谢,硬是把一篮子水果放到了传 达室,赶紧转身离去,遂上演了 刚开始的一幕。

记者 张朝晖 通讯员 李红亮

### 中牟县公司加强废旧物资管理

6月7日,中牟县供电公司废 旧物资清理工作组来到110千伏 潘庄变电站施工现场,对拆除的 废旧物资进行清点。这是该公 司加强废旧物资管理,提高企业 经济效益的场景之一。

为进一步规范废旧物资管 理,中牟县公司按照"深化物资 集约化管理、加强物资规范管 控"工作要求,成立废旧物资清 理工作领导小组,出台《废旧物 资管理办法》,建立物资回收月 例会、周通报制度。对电网建 设、大修技改、工程项目建设中 的折旧设备和材料,从拆除、回 收、鉴定、处置等环节全过程进 行监督检查,提高废旧物资回收 率,发掘其潜在经济效益。逐 个清查变电站、工程项目等的 废旧物资存放情况,并通过对 现有库存废旧物资采取点数、 对账的方法,检查保管实物的 数量和质量,认真核对账、卡、物 是否相符。

在加强废旧物资管理的同 时,中牟县公司还对废旧物资 进行鉴定,提高废旧物资的再 利用水平,将回收的可利用废 旧物资分类进行整理,做好废 旧物资回收鉴定、维修维护、处 置,最大限度地发挥废旧物资 及设备的价值,变废为宝,提高 企业经济效益。

中牟时报 刘客白 通讯员 师章玲

#### 遗失声明

陈氏粮酒税务登记证,税字号 422429197506230687,正副本丢 失,声明作废。